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Проектът е съфинансиран от Европейския фонд за регионално развитие и от национални 

фондове на страните, участващи в Програмата за трансгранично сътрудничество  

 INTERREG V-A Гърция – България 2014-2020 
 

 

ПОКАНА 

ЗА БИЗНЕС ФОРУМ ЗА ТУРИЗЪМ 
 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 
 

 Сдружение „НА ФОКУС“ има удоволствието да Ви покани за участие в двудневен 

БИЗНЕС ФОРУМ ЗА ТУРИЗЪМ под надслов „Възможности, перспективи и добри практики“, 

който ще се проведе на 4 и 5 август 2023 г. (петък и събота) в гр. Сандански в заседателната 

зала на Общински съвет - Сандански, ул. „Свобода“ №14 с начален час - 10:00 ч. 

 Форумът се организира в рамките на проект „Укрепване на конкурентоспособността и 

екстраверсията на трансграничния бизнес чрез прилагане на иновативни и специализирани 

действия“, с акроним INNOBUS, финансиран по Програмата за трансгранично сътрудничество 

INTERREG V-A Гърция – България 2014-2020. 

 Целта е да се популяризират успешно реализирани бизнес модели от предприемачи в 

трансграничния регион, с което да се стимулира развитие на предприемачеството, създаване 

на бизнес партньорства и работа в мрежа между всички заинтересовани страни за постигане 

на устойчив икономически растеж в трансграничния регион.  

 Форумът е насочен към представители на бизнеса, клъстери, бизнес центрове и 

инкубатори, публични и други организации и институции, работещи в подкрепа на бизнеса в 

трансграничния регион и младежи – настоящи и бъдещи предприемачи. 

 Наши гост-лектори са успешни предприемачи, развили своите предприемачески идеи 

до бизнеси и готови да споделят опита си по пътя към успеха. Форумът ще ни покаже: 

 Как да успеем – маркетинг и ИКТ решения! 

 Силата на партньорствата – пазари и работа в мрежа! 

 Екотуризъм – мисията е възможна! 

 Смелост, упоритост и големи мечти – път към успеха! 

 Европейските средства в помощ на туризма! 

 VR маркетинг – поглед към бъдещето! 

 Форумът ще се проведе по приложената към настоящата покана програма. Регистрация 

за участие можете да направите в срок до 14:00 часа на 03.08.2023 г. на следния линк 

https://forms.gle/isbSinUABoNoH8iS6, на е-mail: nafocus.strumyani@gmail.com или се свържете 

с Янислава Вангелова на тел: 0888 208 308. 

 Разходите за провеждане на бизнес форума се покриват от бюджета на проект 

INNOBUS и Вашето участие е напълно безплатно. 
  

 Очакваме Ви!  
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